1. Jesus mide 15 cm mas que Luisa y 6 cm menos que Rocio. Si
Jesus mide 152 cm, ¢ cuanto miden Luisa y Rocio?

Rocio mide ......cmy Luisa ....... cm.

2. A Victor le quedan 96 chapas, que son 27 menos de los que
tenia cuando empez6 a jugar. ¢ Cuantas chapas tenia al principio?

Tenia al principio........... chapas.

3. De un depdsito que contenia seis mil litros de agua, se sacan
primero dos mil litros,y después, tres mil quinientos. ¢ Cuantos litros
quedan en el depdsito?

Quedan en el depdsito........... litros.

4. Alvaro pesa 13 kg menos que Javier y 6 kg mas que Maria. Si
Alvaro pesa 38 kg,¢ cuanto pesan Javier y Maria?

Javier pesa ...... kg y Maria ..... kg.

5. Raquel compré un balén por 33 euros y una red por 3 euros.
Pago con dos billetes de 20 euros. ¢ Cuanto le devolvieron?

Le devolvieron a Raquel........ euros.

6. Pilar va a la compra con 335 € y regresa con 187 €. ; Cuanto
gasto?

Pilar gasto........... euros.



7. En el colegio, el afio pasado habia 630 nifios y nifias. Este afio se
han marchado 87 y han venido 94 nuevos. ¢ Cuantos nifios y nifias
hay ahora en el colegio?

En el colegio hay.......... nifos/as.

8. Ana ha comprado un jersey de 75 € y una falda de 57 €. En el
jersey le han rebajado 17 €. ; Cuanto ha pagado en total?

Ha pagado........... euros.

9. Un cine tiene un aforo de 300 localidades. En las tres ultimas
sesiones se ha llenado. ¢ Cual ha sido la recaudacion total si cada
entrada cuesta 6 €7

La recaudacion fue de ........... euros.

10. Un deposito se llena con dos grifos. Uno vierte 25 litros por
minuto, y otro, 20 litros por minuto. Si esta lleno el depdsito al cabo
de dos horas, ¢ qué capacidad, en litros,tiene el depdsito?

Una capacidad de ........ litros.

11. En un autobus viajan 54 pasajeros. En la primera parada bajan
13 pasajeros y suben 9. ¢ Cuantos viajeros tiene ahora el autobus?

El autobus tiene........ viajeros.

12. Si para formar 35 paquetes de 12 caramelos cada uno me faltan
4 caramelos,¢,cuantos caramelos tengo?

Tengo......... caramelos.





